



40 DANA ZA ŽIVOT

38. dan, 31. ožujka 2023.

Nakana:

Molimo da oni koji miroljubivo bdiju prošire milosrđe i milost drugima prisjećajući se da nas Krist ne sudi po našim grijesima.

Sveto pismo:

„Čuli ste što je rečeno: „Ljubi svoga bližnjega i mrzi svoga neprijatelja.“ A ja vam kažem: „Ljubite neprijatelje, molite za one koji vas progone.“ (Mt 5, 43–44)

Razmatranje:

Kakav stav srca imam kada čitam ove biblijske retke? Jesam li ravnodušan prema njima? Dopuštam li da prodru u moju nutrinu? Često se možemo uhvatiti da smo hladni prema smjernicama koje Sveto pismo stavlja pred nas. Zamolimo zato Duha Svetoga da svojim plamenom ljubavi odledi naše srce, da nas njegova blizina uvede u istinu o nama samima.

Same riječi „neprijatelj“ i „progonitelj“ veoma su negativnog značenja. Po svim ljudskim mjerilima, takve ljude ne bismo trebali puštati blizu sebe, niti misliti o njima, a kamoli ih ljubiti. Međutim, narav i logika Kraljevstva nebeskog potpuno je suprotna i nadilazi ovozemaljski mentalitet. Ostati u sebičnosti i tražiti svoja prava kako bismo zadovoljili svoju povrijeđenost nije poruka evanđelja. Mi smo pozvani slijediti primjer Isusa Krista. Njegova ljubav prema nama je toliko velika da se nije sustezao dati svoj život za nas iako je bio svjestan koliko puta ćemo ga izdati i zatajiti poput njegovih najbližih učenika.

Kako bismo živjeli po naravi Kraljevstva Božjega potrebno je priznati da ne možemo sami to postići, nego se trebamo poniziti pred Gospodinom i zatražiti njegovu milost. Kroz takav stav dopuštamo da nam Gospodin, kroz osobnu molitvu, iskaže svoju ljubav, oprostjenje i blizinu kako bismo mogli voljeti svoju braću i sestre. Bez iskustva da smo ljubljani ne možemo ljubiti druge. Rezultat promjene našega srca u odnosu prema našim neprijateljima i progoniteljima jest ljubav koja se očituje u molitvi, odnosno kada iskrenog srca mogu zavapiti za osobu koja me povrijedila ili koja mi je učinila nešto loše. Gospodin nas je

pozvao da budemo kao djeca kako bismo mogli ući u Kraljevstvo Božje. Kada zamislimo srce jednog djeteta, u njemu nećemo naći mržnju, zamjeranja, negativizam, osuđivanje. Iz tog razloga, kada stojimo pred bolnicama i molimo za spasenje dječjih života, molimo također da naša srca postanu poput njihovih koja su najsličnija Presvetom Srcu Isusovu.

Molitva:

Gospodine, izvore svakog oprosta i milosrđa, sada Te priznajem svojim Spasiteljem i Otkupiteljem. Pomozi mi da poput Tebe mogu ljubiti svoje neprijatelje kako bih Te nasljedovao u svemu. Predajem Ti svoje srce u Tvoje Presveto Srce. Makni od njega stav mržnje, nepraštanja i zamjeranja. Odlučujem biti Tvoje dijete koje oprašta, koje ljubi i moli za druge. Podaj mi milost koju molim po zagovoru Bezgrešnog Srca Marije, Tvoje majke.

Zdravo Marijo, milosti puna, Gospodin s tobom. Blagoslovljena ti među ženama i blagoslovljen plod utrobe tvoje, Isus. Sveta Marijo, Majko Božja, moli za nas grešnike, sada i na času smrti naše. Amen.

br. Ivan Orejaš, CPPS

PSALAM 82:

Bog ustaje u skupštini »bogova«,
usred »bogova« sud održava.
»Dokle ćete sudit' krivo,
ić' na ruku bezbožnima?
Štitite slaba i sirotu,
vratite pravicu jadniku i siromahu!
Izbavite potlačenog i ubogog:
istrgnite ga iz ruku bezbožnih!«
Ne shvaćaju nit' razumiju,
po mraku hodaju:
poljuljani su svi temelji zemlje.
Rekoh doduše: »Vi ste bogovi
i svi ste sinovi Višnjega!
Ali ćete k'o svi ljudi umrijeti,
past ćete kao svatko od velikih!«
Ustani, Bože, i sudi zemlju,
jer si s pravom gospodar svih naroda.